
В Хабаровске мужчина признан виновным в ДТП, в котором погиб родственник фигуранта резонансного уголовного дела (убийство известного спортсмена в августе 2017 года)

Собранные следственными органами Следственного комитета Российской Федерации по Хабаровскому краю доказательства признаны судом достаточными для вынесения приговора в отношении 25-летнего мужчины, признанного виновным в совершении преступления, предусмотренного ч.3 ст. 264 УК РФ (нарушение лицом, управляющим автомобилем, правил дорожного движения, повлекшее по неосторожности смерть человека).

Рано утром 16 января 2018 года на автодороге, расположенной в Железнодорожном районе Хабаровска, водитель автомобиля «Тойота Королла» совершил наезд на 58-летнего пешехода, который пересекал проезжую часть по пешеходному переходу. В результате ДТП мужчина скончался на месте.

Следствием и судом установлено, что ДТП произошло по вине 25-летнего злоумышленника – мужчина зарабатывал деньги частным извозом. Утром 16 января 2018 года он возвращался домой с ночной смены. В Железнодорожном районе Хабаровска он разогнал автомобиль до скорости 90 километров в час, отвлёкся от управления машиной, в результате чего сбил пешехода. Сразу после совершения ДТП злоумышленник решил ввести сотрудников правоохранительных органов в заблуждение о подробностях происшествия: мужчина переместил вещи потерпевшего и разбитые элементы своей машины, лежащие на пешеходном переходе, за его пределы. Своими действиями осужденный изменил следовую обстановку совершенной аварии. После прибытия сотрудников ДПС он указал выгодное для себя место ДТП, которое, якобы, находилось за пределами пешеходного перехода.

В ходе следствия установлено действительное место аварии, под тяжестью собранных доказательств водитель дал признательные показания. Ранее мужчина уже привлекался к уголовной ответственности за совершение имущественных преступлений, также не менее 20 раз за последние 3 года привлекался к административной ответственности за нарушение правил дорожного движения (превышение скорости, управление автотранспортным средством без документов и т.д.).

Отдельно необходимо отметить, что в ходе расследования уголовного дела отрабатывались различные версии произошедшей аварии, в том числе версия убийства пешехода из мести, так как погибший являлся родственником фигуранта резонансного уголовного дела (убийство

известного спортсмена в августе 2017 года в центре Хабаровска). В ходе следствия данная версия не нашла своего подтверждения.

Приговором суда мужчине назначено наказание в виде 3 лет лишения свободы с отбыванием в колонии-поселении.

15 Мая 2018

Адрес страницы: <https://khabkray.sledcom.ru/news/item/1227001>